

Se celebran siete corridas de toros

Hoy se inaugura la temporada taurina en Sevilla y Barcelona

Redacción. Madrid

El Domingo de Resurrección, día taurino por excelencia, será testigo de la inauguración de la temporada en dos cosas tan importantes como Sevilla y Barcelona.

Cartel de lujo en la Maestranza

Cartel de lujo en La Maestranza, en la primera corrida del abono sevillano, con reses de los herederos de Carlos Núñez para Curro Romero, Rafael de Paula y Espartaco. Será la primera actuación de la temporada de Curro Romero, la primera de Rafael de Paula tras el fracaso en el Puerto de Santa María y tras la ruptura con su ex-elusivista Simón Casas y también el primero de los cinco compromisos de Espartaco en el abono sevillano.

En la Monumental de Barcelona se lidiará un encierro salmantino de Sepúlveda para Curro Vázquez y los jóvenes Fernando Cepeda y Luis Parra (Jerezano).

Otros festejos importantes

Otro festejo mayor importante tendrá lugar en La Malagueta, donde los toreros de la casa Choperita Pedro Gutiérrez Moya (Niño de la Capea), Miguel Báez (Litri), y Rafi Camino matarán una corrida de El Torroón

En los ruedos españoles, aparte de Madrid, corrida sobre la que tienen la información adjunta, se celebrará otra corrida en la localidad pacense de Barcarrota, con toros de Hermanos Peralta para Juan Mora, Joselito y Pedro Lara.

En dos plazas francesas habrá espectáculos mayores: En Bayona, reses de Dionisio Rodríguez para los matadores Roberto Domínguez, Ortega Cano y Víctor Mendes; En Arles, los toros serán de la ganadería portuguesa de Palha y los toreros José Antonio Campuzano, Luis Francisco Esplá y Richard Milian.

Seis novilladas

El panorama de novilladas también es abundante en este Domingo de Resurrección:

Granada: Novillos de Campos Peña para Paquito Ruiz, El Torero y Enrique Chicote.

Cuéllar (Segovia): Novillos de María Luisa Paniagua para Rui Bento Vases, José Luis Ramos y Julio Aparicio.

Ciudad Real: Novillos de Víctor y Marín para El Boni, Manolo Corona y Valentín Cuevas.

Aranda de Duero (Burgos): Novillos de José García para Juan Carlos Arranz e Ignacio Martín, mano a mano.

Algeciras (Málaga): Novillos de Manuel Alvarez para Celso Ortega, Niño de la Taurina y Juan Pedro Galán.

Tudela (Navarra): Novillada para Miguel Marcos, Sergio Sánchez y Antonio Posada.

La plaza de Plasencia, para Valencia

El empresario Victoriano Valencia explotará durante los próximos cuatro años la plaza de toros de Plasencia, según ya hemos informado. La adjudicación se ha hecho directamente por parte del ayuntamiento al no concurrir ningún otro empresario al concurso público.

Ricardo Murillo calentó una fría tarde en Zafrá

JUAN ANGEL

Así lo vi

Con media España jugándose el tipo por las carreteras, algunos españoles se la jugaron vestidos de luces y unos pocos suicidas se la jugaron en los tendidos viendo a los anteriores y encima pagaron para no divertirse.

El día fue en Zafrá de lo más antitaurino. Novillada hubo. Frio a manta. Agua también. Veinte minutos antes de comenzar el espectáculo ya se habían vendido catorce entradas de sombra, algunas más de sol y, por supuesto, lleno en el callejón.

Siete novillos en los chiqueros. En el paseillo, tres novilleros y un rejoneador. En cuanto a ganado, el festejo estuvo entretenido y hubo de todo.

Manolo Corona manejó bien el capote en su primer no molestando a su enemigo que de salida perdió las manos y se lo acabaron de asesinar en varas con un puyazo a modo de surtidor. Se refugió en tablas y desangrado sin fuerzas el novillo se echó para morir de estocada rincón. El segundo de su lote embestia con la cara alta y remató en tablas. Escarbó. Lo llevaron tres veces al caballo y le montaron un sainete partiendo el palo y picándolo como dicen los cánones que no se debe picar. Carmona con aquel manso con genio, estuvo valiente, acabó con el de un pinchazo y estocada y el presidente le concedió una oreja y le regaló otra.

Juan Pedro Galán tenía chupete cuando salió por primera vez a un ruedo. Ha toreado cientos de reses, sobre todovaquillas y le quiere andar a los novillos igual. Resultado, es incapaz de estarse quieto un momento. Era su cuarta novillada picada. Espere-



Dos orejas cortó Emilio Rey en Almonacid.

mos que lo enseñen. Le tocó el mejor lote y no le sacó el partido que merecían. A su primero, que acabó tumbado a la bartola junto al caballo del picador, le ponía la muleta para que fuese detrás de ella pero no toreaba. Aprovechaba el viaje. Consiguió matarlo de tres pinchazos y siete descabellos y el presidente sintió no poder obsequiarlo. Silencio. En el sexto no consiguió quedarse quieto ni darle la distancia a aquel novillo. Pinchazo, bajonazo, delantera y descabello. Ante tales méritos el presidente le dio el premio de una oreja.

Caballero era el tercer espada de la terna. Mostró mejores formas que sus compañeros y lo demostró teniendo delante el peor lote. Tenía genio su primero y se fue a los medios donde Caballero se peleó con él sin encontrarle el sitio. Lanceó muy bien a su segundo. Enrique Campuzano, que venía con él de picador, lo hizo fatal. De mozo de espada con Tomás lo hacía mejor. El novillo se fue a tablas, puso voluntad el novillero, entró a matar cinco veces y el presidente señor Redondo lo premió en su rifa con una oreja.

Muy bien estuvo el joven rejoneador Ricardo Murillo en su actuación con un novillo pronto para los caballos y el jinete clavó en el

sitio sin concesiones a la galería tanto rejones como banderillas. Está en buen momento. De un certero rejón acabó con el novillo. Dos orejas y rabo fue su premio. Que no lo equivoquen. Claro que con presidentes como el actual de Zafrá que no ha aprendido nada desde octubre hasta ahora mas que a ir sólo al palco apañado está este joven y buen rejoneador. Ahora que empieza y es joven le digo lo mismo que el año anterior a un respetable rejoneador apellidado Peralta: una vez que el toro muere no hacen falta numeritos adicionales.

Hoy, en Barcarrota

Juan Mora, Joselito y Pedro Lara harán esta tarde el paseillo en Barcarrota para matar una corrida de no sabemos quién pues la anunciada de Ballesteros se calló del cartella también anunciada de Peralta también, buscaron una de Muñoz y tampoco llegaron a un acuerdo.

Triunfo de Emilio Rey

Dos orejas con salida a hombros cortó ayer el certero Emilio Rey en la plaza de Almonacid de Zorita, donde alternó con Ladi Cano, Antonio Serrano y Gabi Campos. Me alegro, aunque él no se lo crea

Tres muertos en accidentes de tráfico el viernes en la región

Redacción. Plasencia.

Tres personas muertas y una herida grave es el resultado de dos accidentes de tráfico ocurridos durante el Viernes Santo en Extremadura.

Un accidente tuvo lugar sobre las 23 horas del viernes en el kilómetro 142,400 de la carretera nacional 630 Gijón-Sevilla, en el término municipal de Malpartida de Plasencia (Cáceres), cuando el turismo matricula CC-1231-M, conducido por Angel Florencio, de 40 años, atropello en un tramo recto a un caballo.

A consecuencia del accidente perdió la vida Angel Florencio y resultaron heridos graves los usuarios Florencio Marquez, de 43 años, y Dionila Marquez, de 37, que mas tarde falleció en la Residencia Sanitaria de Plasencia.

También el joven Marcelino Forgallo, de 27 años, murió al chocar el ciclomotor que pilotaba contra un turismo «Opel Corsa» matricula BA-8813-K y conducido por Francisco Manuel Cerrado, de 20 años.

El accidente se produjo sobre las 19.40 horas del viernes en el kilómetro 72,500 de la carretera comarcal 530 Badajoz-Valencia de Alcantara cuando el vehículo «Opel Corsa» colisionó lateralmente con el ciclomotor. El conductor del turismo resultó ileso.



AGRADECIMIENTO

La familia

Santamarta

Agradece las innumerables muestras de afecto y cariño que han recibido con motivo de la muerte de su esposa, madre y abuela

Nieves García Romero

Y comunica que la misa por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, día 4, a las 8 de la tarde, en la iglesia Virgen de Guadalupe, de Cáceres. Agradecen asimismo la asistencia a dicho acto.

Cáceres, 3 de abril de 1988



MISA

La que se celebre mañana, día 4, a las 19,30 horas, en la iglesia de San Juan, será aplicada por el eterno descanso del alma de

Doña Marina Sáenz Eguren

Al cumplirse el noveno día de su fallecimiento

Su esposo, Serafín Panadero Sevilla; hijos, María de las Nieves, José Luis, Marina, Serafín y Francisco Panadero Sáenz; Hijos políticos, Miguel Caleres, Carmen Alburquerque, Carlos Solano, Petra Pacheco y Ruano Córdón; nietos, biznietos, sobrinos y demás familiares agradecen su asistencia a tan piadoso acto.